## 启迪环境科技发展股份有限公司 关于公司董事长辞职及选举新任董事长的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司")董事会于近日收到公司董事长文 辉先生递交的书面辞职报告。文辉先生因工作原因,申请辞去公司第九届董事会董事长、董 事、战略委员会委员、提名委员会委员职务。文辉先生担任公司董事长期间积极实施公司各 项战略,公司董事会对文辉先生任职公司董事长期间所做的贡献表示衷心的感谢!

公司于 2021 年 1 月 22 日召开了第九届董事会第四十二次会议,审议通过了《关于公 司董事长辞职及选举新任董事长的议案》。按照《公司法》、《公司章程》的有关规定, 公司董事会同意选举王书贵先生担任公司第九届董事会董事长职务(王书贵先生的简历 详见附件),任期自本次董事会审议通过之日起至本届董事会届满之日止。

特此公告。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二一年一月二十三日



## 附件:

## 王书贵先生简历

王书贵先生,1975年出生,中共党员,清华大学硕士研究生。曾任北京乔波冰雪世界有限公司总经理、江苏启迪科技园发展研究有限公司总经理等职。2015年4月至2020年10月,曾任启迪药业集团股份公司董事长;2015年10月至2018年9月,曾任公司第八届董事会董事、副董事长、战略委员会及提名委员会委员职务以及公司第九届董事会董事、副董事长、战略委员会及提名委员会委员职务。2012年7月至今,历任启迪控股有限公司高级副总裁、副总裁、常务副总裁、首席运营官;2015年2月至今,历任启迪科技服务有限公司总经理、董事长兼总经理、董事长;2020年8月至今,任启迪科技服务(河南)有限公司董事长。

截止目前,王书贵先生担任启迪控股股份有限公司首席运营官、启迪科技服务(河南)有限公司董事长、启迪科技服务有限公司董事长。王书贵先生与公司董事、监事、高级管理人员之间不存在关联关系。王书贵先生未直接持有公司股票,不存在不得提名为董事的情形,未有受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒的情形,不存在因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或涉嫌违法违规被中国证监会立案稽查情况,不属于失信被执行人,符合《公司法》等相关法律、法规和规定要求的任职条件。

